

梅拉尼娅对我发出法律威胁，但起诉这种事不会发生”。

从特朗普起诉默多克及其产业架构下的一串机构与人，以及亨特·拜登与特朗普夫妇的隔空嘴仗，似乎可以看出，哪怕爱泼斯坦案许多细节仍待厘清，甚至爱泼斯坦前女友马克斯韦尔种种说法与此前美国官方所言、媒体普遍报道的情况大相径庭，但美国政商各界不少人都将爱泼斯坦当作晦气之人，唯恐避之不及。似乎谁与他搭界谁就要倒霉似的。比如特朗普夫妇，明明有不少早年与爱泼斯坦的同框合影，但就是不愿意承认与爱泼斯坦有关。而亨特·拜登的私德本是令人咋舌的：与寡嫂私通；与脱衣舞女罗伯茨发生性关系并诞下一女，却始乱终弃，被告上法庭，最终不得不支付扶养费。亨特还被人拍到在吸毒后与多名女子共同滚床单。就这样的私生活，他照样拿爱泼斯坦之事向特朗普泼脏水。

由此，倒愈发使得爱泼斯坦案变得扑朔迷离起来。到底谁在说谎？如果如马克斯韦尔所说，美国官方说法“爱泼斯坦系自杀身亡”并不属实，则美国官方被谁操纵，其撒播谎言的意图何在？

真相何在

目前，由共和党控制的美

当然，他利用性派对编织非常庞大的政商关系网，有阴谋论的说法，他可以由此来勒索、控制政商重要人士。但这个仅限于猜测，目前没有官方调查结果出炉。

国国会众议院监督与问责委员会称，已收到司法部移交的与爱泼斯坦案相关的首批文件，数量达“数千页”，将在彻底审查后公开文件。但民主党籍众议员罗伯特·加西亚公开反驳称，美国司法部移交的这批文件绝大部分是已经公开的记录，没有“实质性的新文件”。加西亚还称，美国公众希望公开爱泼斯坦案完整档案，而如今美国司法部仅仅拿出“首批文件”，无非是为了应付一下公众。

回看爱泼斯坦案。早在2005年，即有受害者家长报警称，爱泼斯坦掳掠少女从事卖淫活动。2008年，爱泼斯坦因教唆和怂恿未成年少女卖淫，被判处18个月监禁。在实际服刑13个月后，其回归正常生活，且依旧与政商名流交往。2015年，有媒体披露，爱泼斯坦将美属维尔京群岛的一座岛屿——小圣詹姆斯岛打造成娱乐场所，名曰“萝莉岛”，以招募按摩师为名诱拐年轻女孩于此提供性服务，供权贵享乐。在媒体的一再报道下，2019年，爱泼斯坦在新泽西州被捕。美国联邦调查局称，在爱泼斯坦位于纽约的家中发现大量

淫秽照片。当年7月6日，纽约联邦检察院起诉爱泼斯坦进行性交易及合谋拐卖未成年女性，但爱泼斯坦拒绝认罪。短短一个月后，8月10日，爱泼斯坦死在牢里！

正当人们普遍认为真相在风中飘之际，2022年6月，爱泼斯坦前女友吉丝兰·马克斯韦尔被判处20年监禁，罪名主要是协助爱泼斯坦作案。2024年1月，美国法院解封的一批爱泼斯坦案法庭文件显示，爱泼斯坦案关联了美国国内外一千政要、商界名流凡200余人。

令人咋舌之处在于爱泼斯坦的发迹历史。1953年出生于纽约布鲁克林区一个犹太工人家庭的爱泼斯坦，凭借一份造假学历，能够到某高中担任老师。教书期间，其又搭识了美国投行贝尔斯登公司的高级合伙人格林伯格，由此混入金融界。1980年，爱泼斯坦成为贝尔斯登投行的有限合伙人，两年以后其自立门户成立以本人姓氏命名的“爱泼斯坦财务管理有限公司”——专为身家10亿美元以上富豪提供服务。

公开资料显示，其以795万